

S M L O U V A

o zabezpečení výuky plavání dětí a žáků škol

Sportovní centrum Jilemnice, s.r.o. (dále též SC)

adresa: Jungmannova 146, 514 01 Jilemnice
zastoupené jednatelem: Ing. Jaroslavem Hornigem
bankovní spojení:
IČ: 05769370
DIČ: CZ05769370
Tel.: 481 544 068
E-mail: info@sport-jilemnice.cz

a

Škola: Základní škola Dr. Františka Ladislava Riegra Semily, příspěvková organizace (dále též ZŠ)

adresa: Jizerská 564, Podmoklice, 513 01 Semily

zastoupená ředitelem: Mgr. Karlem Strnadem

bankovní spojení:

IČ : 00854841

Tel.: 481 655 800

E-mail: zsriegra@seznam.cz

uzavírají

smlouvu o zabezpečení výuky plavání dětí a žáků škol

I. Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je závazek SC zabezpečit **základní výuku plavání pro žáky 1. stupně ZŠ v rámci povinné tělesné výchovy.**

Při realizaci výuky plavání se budou smluvní strany důsledně řídit předpisy a podmínkami stanovenými ŠVP školy, MŠMT ČR a ČUŠP pro organizaci plavecké výuky v ČR a dále organizačním a Provozním řádem plaveckého bazénu v Jilemnici.

II. Povinnosti SC

Zajistit pro ZŠ výuku plavání žáků prvního stupně v rozsahu **20 vyučovacích hodin** v jednom ročníku, a to ve dvou po sobě následujících ročnících.

Zajistit výuku plavání pouze osobami s potřebnou kvalifikací k této výuce, při dodržování bezpečnostních předpisů, které mají zabránit vzniku škody na zdraví nebo majetku. SC zodpovídá za zdraví a životy dětí a žáků v průběhu výukové jednotky od převzetí dětí a žáků do předání na stejném místě.

Zajistit pro výuku nezbytné pomůcky.

Každou hodinu zaznamenávat prezenci dětí do docházkových listů jednotlivých výcvikových skupin.

III. Povinnosti ZŠ

Zajistit pro jednotlivé třídy kvalifikovaný doprovod, dozor po dobu pobytu v plaveckém bazénu, včetně přítomnosti při výcviku. V průběhu vyučovací hodiny je doprovázející učitel ve vizuálním kontaktu s dětmi a žáky a s učitelem plavání.

Provádět záznamy přítomnosti dětí do docházkových listů jednotlivých tříd.

IV. Úkoly pedagogického dozoru doprovázejícího žáky na výuku plavání

- 1. Před zahájením výuky (při první hodině) předá učitel zástupci Plavecké školy seznam žáků – záznamní list třídy a potvrzený souhlas k plavecké výuce.**
2. Ve škole kontroluje a vyřadí z výuky děti, které mají zakázáno zúčastnit se výuky, rekonvalescenty, děti očividně nemocné.
3. Zodpovídá za žáky během převozu nebo přechodu do Plavecké školy. Po příchodu do šaten dohlédne na rychlé převlečení dětí, sám se převlékne do vhodného převleku. V civilním oděvu je vstup do bazénu zakázán. (viz provozní řád plaveckého bazénu).
4. Ve sprchách dohlédne na řádné osprchování dětí (bez plavek s použitím mýdla).
5. Před zahájením výukové jednotky předá děti učitelům plavání v určeném prostoru bazénu.
6. Upozorní jednotlivé učitele plavání na okolnosti, které by mohly ovlivnit průběh výuky z hlediska bezpečnosti dětí.
7. Výuky plavání se zúčastní jako pedagogický dozor. Svoji přítomností pomáhá k ukáznění dětí. Doprovází děti při jednotlivých odchodech z výuky (WC, nevolnost, úraz apod.), dohlíží na děti, které se neúčastní výuky ve vodě.
8. Před nástupem na začátku hodiny, po nástupu, po skončení výuky a během přestávky uprostřed vyučovací dvouhodiny zodpovídá za děti pedagogický doprovod.
9. Během výuky nesmí učitel opustit prostor bazénu (vyjma doprovodu dětí uvedeném v bodě 7) a na požádání spolupracuje při zajišťování kázně během výuky.
10. Pečuje o děti, které jsou mu předány učitelem plavání během výuky.
11. Po skončení výuky přebírá děti od učitelů plavání a odvádí je do sprch, kde dohlédne na řádné osprchování dětí, usušení, překontroluje, aby v šatnách nic nezůstalo.
12. Veškeré připomínky a přání projedná s vedením SC.

V. Místo plnění

Výuka bude prováděna v areálu plaveckého bazénu v Jilemnici.

VI. Termín plnění

Plavecká výuka bude probíhat v termínech dle přiloženého rozpisu plavecké výuky 2017/2018.

VII. Úhrada

ZŠ se zavazuje zaplatit SC za každého účastníka kurzu částku 1 080,-Kč. V této ceně jsou zahrnuty částkou 530,-Kč náklady na výuku plavání (podíl mzdových prostředků, povinné odvody a náklady na učební pomůcky, dalších 550,-Kč představuje částka za pronájem bazénu-provozní náklady).

VIII. Způsob platby

ZŠ uhradí částku bezhotovostním bankovním převodem na účet SC na základě vystavené a zaslané faktury. Faktura bude vystavena na základě jmenných seznamů žáků jednotlivých tříd (docházkových listů), předaných vedení SC nejpozději po třetí výukové lekci. Tyto seznamy potvrdí ředitelství ZŠ. V případě, kdy žák nebo dítě neabsolvuje více jak 2 vyučovací hodiny, nestává se předmětem fakturace.

IX. Závěrečná ustanovení

Změny smlouvy jsou možné pouze písemně se souhlasem obou smluvních stran. Smlouva se uzavírá na dobu určitou do doby skončení plavecké výuky a nabývá účinnosti dnem podpisu smluvních stran.

Smlouva byla sepsána ve dvou vyhotoveních, každá smluvní strana obdržela po jednom vyhotovení, každé z nich má hodnotu originálu.

Účastníci si smlouvu přečetli a s jejím obsahem souhlasí a prohlašují, že smlouva byla sepsána na základě pravdivých údajů a jejich pravé a svobodné vůle, což osvědčují připojením svých podpisů pod smlouvu.

V Jilemnici dne 22.8.2017

Ing. Jaroslav Hornig
jednatel Sportovního centra Jilemnice, s.r.o.

Mgr. Karel Strnad
ředitel Základní školy Dr. Františka
Ladislava Riegra Semily,
příspěvkové organizace